


GRÜSS GOTT –

EIN HERZLICHES WILLKOMMEN IM CAFÉ THERES'
 
 

Deine Gastgeber Katharina Wiemes und Oliver Wendel freuen sich sehr,
dass Du den Weg ins Café - und Weinzelt Theres‘  gefunden hast.

Dieses Jahr ist ein besonderes Jahr.
Wir feiern heuer das 75 - jährige Jubiläum auf dem Oktoberfest.

Familie Wiemes hat das Zelt 1950 eröffnet.
Herzlichen Glückwunsch!

 
Du hast sicherlich schon Hunger und Durst und das ist auch gut so,
denn auf den nächsten Seiten findest du richtig feine Schmankerl

– süß oder herzhaft,
still oder prickelnd, mit oder ohne Schuss, in jedem Fall handgemacht,

regional und in bester Qualität. Die süßen Teile und Torten kommen direkt aus
der zelteigenen Konditorei und werden hier auf der Wiesn für dich gebacken.

Das Theresienbusserl zum Beispiel, dass du nur hier bekommst
wird nach einem geheimen Familienrezept hergestellt.

Wenn du bestellt hast, kannst du dich mal in Ruhe umschauen, denn das Café Theres‘
hat sich seit 1950 ganz schön verändert. Das ehemalige Café Mohrenkopf hat

nicht nur seit 2021 einen neuen Namen „Café Theres‘ “,
der eine Hommage an die bayerische

 Königin Therese ist. Es hat sich auch richtig rausgeputzt und ist nun genau das,
was Theres‘, der wir die Wiesn überhaupt zu verdanken haben,

selbst sehr gemocht hätte.
 

Ein kleines, stilvolles Festzelt, mit Malereien ihres geliebten Münchens an der Wand.
Maßgeschneiderte Holzmöbel, frische Blumen, schöne und interessante Menschen

(ja genau, auch du!).
Ein Ort, an dem man zusammen schlemmen, schunkeln, feiern und genießen kann.

Wir wünschen Euch eine gute Zeit im
Café- und Weinzelt Theres´ und wir freuen uns, dass Du da bist.

 
Eure

Katharina Wiemes & Oliver Wendel
Festwirte



FRÜHSTÜCKSANGEBOT BIS 13.00 UHR KAFFEE UND HEISSGETRÄNKE
Wahlweise mit Alpro Hafer Drink oder Berchtesgadener Bergbauernmilch (3)

KAFFEE

Espresso
Espresso Macchiato	
Double Espresso	
Double Espresso Macchiato
Americano
Cappuccino
Milchkaffee

	    AWAKY – Espresso mit 3-fach Koffein  
	    Für alle die immer noch nicht wach sind oder wach bleiben wollen

	    Espresso im Maßpresso – Krug
	     Unsere kleinen Sammelkrüge zum Mitnehmen

Eiskaffee (3) Kaffee mit Vanilleeis und Sahne
Espresso Affogato (2,3,16) Espresso mit einer Kugel Vanilleeis

TEE

“Frische Resi“ BIO-Grüner Tee Limone Ingwer	
“Schwarza Beni“ BIO-Schwarztee Earl Grey 
“Guda Luggi“ BIO-Bergkräutertee 
“Strudelhex“ BIO-Früchtetee
”Zimtschneggal“ BIO-Früchtetee Zimtschnecke-Geschmack	

SCHOKOLADE

Heiße Schokolade
„Lumumba“ Heiße Schokolade mit Rum
Eisschokolade (3) Schokolade mit Vanilleeis und Sahne

SÜSSES

Große Auszogne mit einer Tasse Kaffee (1,2,3,8)

Im Schmalz gebackener Hefeteig
Kaffee wahlweise Cappuccino, Milchkaffee oder Americano 

ETAGEREN UND BELEGTE BROTE

“Strammer Max“ (1,2,3,4,13)

Brot Bio Brothandwerk 25“ von Julius Brantner mit Trüffelcreme, 
verschiedene Schinken, Feldsalat und Ei 

“Fesche Theres“ (1,2,3,4,13)

Brot Bio Brothandwerk 25“ von Julius Brantner mit Kürbis, Créme fraîche,
verschiedener Käse, Pilze, Feldsalat und Ei 

Frühstücksetagere (1,2,3,4,8,11,13,14)        

(Für zwei Personen)

Saftiger Schinken, verschiedene Käsesorten, Frischkäse,
frische Früchte, Butter, Marillen Marmelade, Nutella, 
hausgemachte süße Teilchen, Bio Münchner Handsemmel
und Brot „Bio Brothandwerk 25“ von Julius Brantner

Frühstücks Etagere vegetarisch (1,2,3,4,8,11,13,14)

(Für zwei Personen)

Verschiedene Käsesorten, Frischkäse, Hummus,
frische Früchte, Butter, Marillen Marmelade, Nutella, 
hausgemachte süße Teilchen, Bio Münchner Handsemmel 
und Brot „Bio Brothandwerk 25“ von Julius Brantner

Frühstück „Die Münchnerin“  (1,2,3,4,8,11,13,14)

(Für eine Personen)

Obazda, Rosmarin-Aprikosen-Frischkäse, Radieserl,
2 Stück Weißwürste vom Magnus Bauch, süßer Senf, 1 Breze 
Brot „Bio Brothandwerk 25“ von Julius Brantner

Kartenzahlung ab 10 Euro möglich. 
Alle Preise in Euro inklusive Bedienungsgelds 
und gesetzlicher Mehrwertsteuer.

 12,90 € 

16,90 € 

 16,90 € 

32,90 € 

32,90 € 

19,90 € 

4,30 € 
 4,80 € 
 5,90 € 
6,50 €

 6,90 € 
 7,90 € 
 7,90 € 

4,90 €

10,90 € 
 

9,50 €
8,50 €

6,90 € 
6,90 €
6,90 €
6,90 €
6,90 €

6,90 € 
10,90 € 
9,50 € 



AUS DEM SUPPENTOPF

Gulaschsuppe (1,2,3,4,13,14)

1 Scheibe Brot „Bio Brothandwerk 25“ von Julius Brantner, 
Rindfleisch, Kartoffeln, Tomaten und Paprika

Erdäpfelsuppe mit gebratenen Steinpilzen (Vegan) (4,12,13,14)

1 Scheibe Brot „Bio Brothandwerk 25“ von Julius Brantner
mit Kartoffeln und Steinpilze

BROTZEIT

“Café Theres ´Picknick“ (1,2,3,4,13,14)	
(Für zwei Personen)

Schinkenspeck, Krustenschinken, Leberkas, Kaminwurzen, Pfefferbeißer, 
verschiedene Käsesorten, Obazda, Radi, Essiggurken, Butter, Bio Münchner 
Handsemmel, Schnittlauchbrot und Brot „Bio Brothandwerk 25“ von Julius Brantner

“Café Theres ´Käse Picknick“ (1,2,3,4,13,14) 

(Für zwei Personen)

Camembert, Bergkäse, verschiedene Käsesorten, Obazda, Radi, 
Essiggurken, Butter, Bio Münchner Handsemmel,
Schnittlauchbrot und Brot „Bio Brothandwerk 25“ von Julius Brantner 

BAYRISCHE PIZZA

“Fleckerl Deluxe“ (1,3,13)

Bayrische Pizza mit Trüffel Crème fraîche, verschiedene Schinken, 
Frühlingslauch und Röstzwiebeln 

“Fleckerl Vegetarisch“ (1,3,4,13,14)

Bayrische Pizza mit Kürbis Crème fraîche, Kürbis eingelegt, 
Blauschimmelkäse, Pilze und Frühlingslauch

“Fleckerl Mare“ (1,3,4,13,14)

Bayrische Pizza mit Kürbis Crème fraîche, geräuchertem Lachs 
und Frühlingslauch

11,90 €

12,90 €

40,50 €

 40,50 €

21,50 €

20,50 €

21,50 €

Kartenzahlung ab 10 Euro möglich. 
Alle Preise in Euro inklusive Bedienungsgelds und gesetzlicher Mehrwertsteuer.

AUS UNSERER TORTEN UND KUCHENMANUFAKTUR

“Theresienbusserl“ (1,2,3) 	 							     
Die Spezialität des Hauses und ein absoluter Klassiker 

Himbeer Schokoladen Törtchen (1,2,3,11,12) 	 						    
Schokolade trifft auf Himbeere als kleines Törtchen

Pistazien-Weißmousse Törtchen (1,2,3,11,12,16) 	

Die Trendkombination des Jahres

Zitronen-Joghurt Törtchen (1,2,3) 	

Frische Zitrone trifft auf Joghurtkombination 

Tiramisu Törtchen (1,2,3,11,12) 	

Italienischer Klassiker anders verpackt

Blaubeer – Makronenkuchen (1,2,3,11,12)	

Ein saftiger Rührkuchen mit Blaubeeren 

Mandarinenkuchen (1,2,3,11)

Der Klassiker der nie fehlen darf

Elsässer Kirschnusskuchen (1,2,3,11,12)

Die Harmonie aus saftigem Nusskuchen und Kirschen

Bienenstich (1,2,3,11,12)

Cremig, saftig und mandelig 

Birnen Schmand Torte (1,2,3,11)							     
Birnenstücke mit Rosmarin und einer frischen Schmand Creme 

Theres‘ Torte (1,2,3,11,12)

Leichte Vanillecreme mit etwas Schokolade im Boden 

„75 Deluxe“-Cremetorte (1,2,3,11,12)

Maraschino Creme und eine extra Schicht mit Marzipan 

Sachertorte (1,2,3,11,12)

Der Wiener Klassiker mit Schokolade und Marille 

Trüffeltorte mit Cassis (1,2,3,11,12)

Charaktervoller Klassiker mit herb – fruchtigem Cassis

Große Auszogene (1,2,3,8)	

Im Schmalz gebackener Hefeteig

Zimtschnecke classic (1,2,3,11)

Hefeteig mit Butter und Zimt-Zucker Mischung

7,50 € 

7,70 € 

7,70 € 

7,70 € 

7,70 € 

7,50 € 

7,50 € 

7,50 € 

7,50 € 

7,50 € 

7,70 € 

7,70 € 

7,70 € 

7,70 € 

6,90 € 

6,90 € 



HAUPTGERICHTE 

Hausgemachte Käsespätzle (1,2,3)

Käsespätzle mit BIO - Spätzle vom Scheicherhof, dreierlei Käse und Röstzwiebeln

Theres´ Kalbfleischpflanzerl, 2 Stück (1,2,3,4,13,14)

mit Bratensoße und Kartoffelsalat

Gebratene Gemüse-Maultaschen (vegan) (1,3,13)

auf Fasssauerkraut

DESSERT UND EIS

Omas ofenfrischer Apfelstrudel (1,2,3,11,14)

mit Vanillesoße 

Tichy Eismarillenknödel von der Wiener Eismanufaktur (2,3,13,16)

auf Beerengrütze

Gemischtes Miesbacher Hofeis mit Sahne (2,3,16)

Schokolade, Joghurt mit Heidelbeere und 
Sauerrahm mit karamelliertem Apfel

Kindereisbecher „Herzl“ (2,3,16)					   
Erdbeereis mit einem Lolly
Für unsere kleinen Gäste täglich bis 17 Uhr

            Am Kindertag 3,90 €

Café Theres‘ Pin
Tradition zum Anstecken – der offizielle Café Theres’ Wiesn-Pin

Champagner-Krug
Bist du genauso begeistert von unseren Champagner-Krügen wie wir?
Dann kannst du dir dein eigenes Exemplar für nur 10,00 € direkt bei unseren Kellnern sichern.

19,90 €

26,90 €

19,90 €

11,90 €

13,90 €

12,90 € 

5,90 €

7,00 €

Kartenzahlung ab 10 Euro möglich. 
Alle Preise in Euro inklusive Bedienungsgelds und gesetzlicher Mehrwertsteuer.

Allergene:
1. Glutenhaltiges Getreide (Weizen, Roggen, Gerste, Hafer, Dinkel)   2. Eier    3. Milch    4. Senf    5. Fisch    6. Krebstiere    7. Weichtiere
8. Erdnüsse   9. Sesamsamen   10. Lupine   11. Schalenfrüchte (Mandeln, Haselnuss, Walnuss,a Kaschunuss, Pecanuss, Paranuss, Pistazie,
 Macadamia, Queenslandnuss)   12. Soja   13. Sulfite und Schwefeldioxid   14. Sellerie   15. Koffeinhaltig   16. Farbstoffe   17. Taurinhaltig    18 Chinihaltig



LONGDRINKS UND COCKTAILS

Gin Tonic (18)

Wahlweise mit 
The Duke Munich Dry Gin und Tonic 
Gin CITY Gold und Tonic
Gin CITY Zero (alkoholfrei) und Tonic	

Vodka Red Bull (15,16,17)

Absolut Vodka und Red Bull

Vodka Lemon (15,16,17)

Absolut Vodka und Lemon

Jacky Cola (15,16)

Jack Daniele’s Whiskey und Cola

Cuba Libre (15,16)

Rum Havana Club 3 Añejo 3 Años, Cola und Limette

SCHNAPS UND LIKÖRE

Williamsbirne 40% vol
Brennerei Lantenhammer, Schliersee	

Marille 40% vol
Brennerei Lantenhammer, Schliersee	

Haselnuss Likör 35% vol
Brennerei Lantenhammer, Schliersee	

Obstler 40 % vol
Brennerei Pircher, Bozen, Südtirol

Waldhimbeergeist 40 % vol
Brennerei Pircher, Bozen, Südtirol

Haselnuss Likör 30% vol
Brennerei Pircher, Bozen, Südtirol

Jägermeister 35% vol
Kräuterlikör auf Eis

Ramazzotti 30% vol	
Italienischer Kräuterlikör auf Eis mit Zitrone	

16,90 €
16,90 €
15,90 €

16,90 €

16,90 €

16,90 €

16,90 €

0,30l
0,30l
0,30l

0,30l

0,30l

0,30l

0,30l

ALKOHOLFREIE GETRÄNKE UND SOFTDRINKS 

Sprite	
Coca-Cola (15,16)

Coca-Cola Zero (15,16)

Fanta (16)

Mezzo Mix (15,16)

“Fuze Tea” Eistee Pfirsich
“Fuze Tea” Eistee Zitrone
Almdudler Kräuterlimonade
               		     (15,16,17)

              	               (15,16,17)

Bio Apfelschorle
Bio Johannisbeerschorle

Münchner Tafelwasser still
Münchner Tafelwasser spritzig

Adelholzener natürliches Mineralwasser naturell
Adelholzener natürliches Mineralwasser classic

FRISCH UND PRICKELND

Weißweinschorle (13) 

süß oder sauer

Aperol Spritz (16,18)

Aperol, Prosecco, Soda und Orange

Lillet Wild Berry (16)

Lillet Blanc, Wild Berry und Beeren

Sarti Spritz (16)

Sarti Rosa, Prosecco, Soda, Limette und Minze 	

Hugo (16)

Holunderblütensirup, Prosecco, Soda, Minze 

Fine Spritz – alkoholfrei (16)

Fine Spritz, Tonic und Orange

5,90 €
5,90 €
5,90 €
5,90 €
5,90 €
5,90 €
5,90 €
6,90 €
6,90 €
6,90 €

5,90 €
5,90 € 

7,50 €
7,50 €

10,90 € 
10,90 €

14,90 € 

15,90 €

15,90 €

15,90 € 

15,90 €

14,90 € 

0,33l
0,33l
0,33l
0,33l
0,33l
0,30l
0,30l
0,35l 
0,25l
0,25l

0,33l 
0,33l 

0,70l 
0,70l 

0,75l
0,75l

0,20l 

0,25l 

0,25l

0,25l

0,25l

0,25l

14,50 €

14,50 €

14,50 €

9,50 €

9,50 €

9,50 €

8,90 €

8,90 €

 Fläschchen 5cl 

 Fläschchen 5cl 

 Fläschchen 5cl 

 Fläschchen 3cl 

 Fläschchen 3cl 

Fläschchen 3cl 

Glas 4cl

Glas 4cl

Kartenzahlung ab 10 Euro möglich. 
Alle Preise in Euro inklusive Bedienungsgelds und gesetzlicher Mehrwertsteuer.



THERES´ SPEZIAL

Liquid Cocaine Shot  (15,16)	

Vodka, Kaffeelikör und Espresso

Hopfenkracherl (15,16)

Hopfenlikör, Ginger Ale und Minze

TEQUILLA

Clase Azul Tequila Plata 40%
Clase Azul Tequila Reposado 40%
Clase Azul Tequila Gold 40%

8,90 €

14,90 €

390,00 €
590,00 €

1.400,00 €

4cl

0,30l

Flasche 0,70l 
Flasche 0,70l 
Flasche 0,70l 

OFFENER WEISSWEIN 

Cuveé Theres´ Qualitätswein 2024 (13) 
Winzerhof Stahl, Franken  		
Duftiges Bukett. Fruchtbild mit Anklängen von 
hellen Sommerfrüchten und einem Hauch Exotik

OFFENER ROSÉWEIN

„BY OTT“ AOC Côtes de Provence 2024 (13)

Domaines Ott, Provence, Frankreich 	
Kräftige Nase getragen von gelben Früchten, die von einem Hauch 
Exotik begleitet wird.Am Gaumen frisch, mit einer mineralischen
und geschmeidigen Struktur, Ein subtil säurebetonter Abgang. 

OFFENER SEKT UND PROSECCO

Schlumberger Rosé Sparkling Brut „Klassik“ (13)

Méthode Traditionelle, Österreich
Vielfältiger Duft nach weißem Pfirsich, 
würzigen Früchten und frischen Mirabellen

Bertoldi Prosecco Spumante Extra Dry DOC (13)

Venetien, Italien			    		
Feine Perlage; sortentypisch fruchtiger Duft von grünem Apfel, 		
Birne, Pfirsich und Zitrus, angenehmer, frischer Geschmack.	

14,90 €

14,90 €

14,90 €

13,90 €

Glas 0,20l

Glas 0,20l

Glas 0,20l

Glas 0,20l

Kartenzahlung ab 10 Euro möglich. 
Alle Preise in Euro inklusive Bedienungsgelds und gesetzlicher Mehrwertsteuer.



WEISSWEINE

Cuvée Theres QW 2024 (13)

Winzerhof Stahl Franken Deutschland
Duftiges Bukett. Klares Fruchtbild mit Anklängen von 
hellen Sommerfrüchten und einem Hauch Exotik

Lugana Wighel DOC 2024 (13)

Tenuta Roveglia, Lombardei, Italien
Leuchtendes Strohgelb; intensive Aromen von Pfirsich, 
Aprikose und Zitrus

Grauburgunder QbA 2024 (13)

Schräglage, Rheinhessen, Deutschland
Zartes Bouqet mit einem Hauch von Würze - frisch, leicht 
und filigran auf der Zunge mit dem Aroma weißer Früchte

Aufwind Weissburgunder&Chardonnay QbA 2024 (13)

Weingut Hensel, Pfalz, Deutschland		
Feinwürzig und floral, mit etwas Brioche und opulenten 
Chardonnay-Aromen, die an Toast und gelben Bananen erinnern

Grüner Veltliner DAC 2024 (13) 	
Weingut Edelbauer, Kamptal, Österreich	
In der Nase ein einladendes Bukett aus knackigen, hellgelben 
Früchten, frischen Kräutern und zarte rauchige Nuancen. 

Weissburgunder (13)

Margaretenhof, Ayl a.d. Saar, Deutschland
Feine animierende Fruchtaromen von Quitte und Birne, sowie 
Nuss- und Kräuteraromen. Frisch, lebendig und moderate Säure.

Riesling QbA 2024 (13)

Winzerhof Thörle, Rheinhessen, Deutschland	
In der Nase Würze gepaart mit Aromen von gelben Früchten, Apfel und Zitrus. 
Am Gaumen feine Salzigkeit und nuancenreiches Fruchtspiel.

ROSÉWEIN 

„BY OTT“ AOC Côtes de Provence 2024 (13)

Domaines Ott, Provence, Frankreich
Kräftige Nase getragen von gelben Früchten, die von einem Hauch 
Exotik begleitet wird. Am Gaumen frisch, mit einer mineralischen 
und geschmeidigen Struktur, Ein subtil säurebetonter Abgang.	

SEKT, PROSECCO UND CRÉMANT

Schlumberger Sparkling Brut „Klassik“ (13)

Méthode Traditionelle, Österreich
Vielfältiger Duft nach weißem Pfirsich, würzigen Früchten 
und frischen Mirabellen	 		
				  
Schlumberger Rosé Brut „Klassik“ (13)

Méthode Traditionelle, Österreich			 
Feine Nase mit reichlich komplexen Aromen von Johannisbeeren 
und Walderdbeeren, Pfingstrosen und Röstaromen

Bertoldi Prosecco Extra Spumante Dry DOC (13)

Venetien, Italien
Feine Perlage; sortentypisch fruchtiger Duft von grünem Apfel, 		
Birne, Pfirsich und Zitrus; angenehmer, frischer Geschmack.						   
	
Bouvet Excellence Brut Blanc AOC (13)

Crémant de Loire, Loire, Frankreich
In der Nase schöne Hefe-Aromen und etwas Pfirsich;
noten von gelben Früchten und Brioche. 

SECCO Edition Zero - alkoholfrei
Weingut A. Keller, Eußenheim, Franken
Perlendes, aromatisiertes, alkoholfreies Getränk aus entalkoholisiertem 
Wein. Ausdruckstarkes Fruchtspiel, angenehme harmonische Säure, 
ausgeprägte grüne Aromatik

CHAMPAGNER

Roederer – Collection (13)

Champagne, Frankreich

Roederer – Brut Rosé (13)

Champagne, Frankreich

Roederer – Blanc de Blanc  (13) 
Champagne, Frankreich

Roederer L. Cristal Brut  (13) 
Champagne, Frankreich

55,00 €
109,00 €

59,00 €

49,00 €
99,00 €

69,00 €

49,00 €

149,00 €
290,00 €
590,00 €

220,00 €
420,00 €

239,00 € 
450,00 €

480,00 € 
1.250,00 €

Flasche 0,75l
Magnum 1,50l

Flasche 0,75l

Flasche 0,75l
Magnum 1,50l

Flasche 0,75l

Flasche 0,75l

Flasche 0,75l
Magnum 1,50l

Jeroboam 3,00l

Flasche 0,75l
Magnum 1,50l

Flasche 0,75l
Magnum 1,50l

Flasche 0,75l
Magnum 1,50l

55,00 € 
109,00 €
209,00 €

65,00 €
129,00 €

55,00 €
109,00 €

65,00 €
119,00 €

65,00 €

59,00 €

75,00 €
139,00 €

59,00 €
120,00 €
220,00 €

Flasche 0,75l 
Magnum 1,50l 

Jeroboam 3,00l

Flasche 0,75l 
Magnum 1,50l 

Flasche 0,75l 
Magnum 1,50l 

Flasche 0,75l 
Magnum 1,50l 

Flasche 0,75l 

Flasche 0,75l 

Flasche 0,75l 
Magnum 1,50l 

Flasche 0,75l 
Magnum 1,50l 

Jeroboam 3,00l



ROTWEINE

Zweigelt Neusiedlersee DAC Reserve QUW 2020 (13)

Weingut Münzenrieder, Burgenland, Österreich	
Intensive Dörrzwetschgen mit feiner Kirschfrucht unterlegt. 
Tiefe Würze und dunkle Schokolade. Elegante Tannine und 
langer Nachhall. 

Spätburgunder Höhenflug 2022 (13)

Weingut Hensel, Pfalz, Deutschland
Eleganter Pfälzer Pinot mit klarer Kirschfrucht, feiner Würze 
und zartem Holz. Am Gaumen saftig, frisch und balanciert – 
burgundisch inspiriert, leichtfüßig und doch mit Tiefe.

Lagrein Riserva DOC Abtei Muri 2022 (13)

Klosterkellerei Muri-Gries, Südtirol
Reife Beeren, Kirsche und Berberitze treffen auf würzige Anklänge 
von Tabak, Leder, Lakritze und Eukalyptus. Kraftvoll, strukturiert 
und mit viel Charakter.

Aus Theres´Schatzkiste 

WEISSWEINE

Sophie Alto Adige Terlano DOC 2023 (13)

Chardonnay, Tenuta Manincor, Südtirol
Leichtes Strohgelb. In der Nase vielschichtiges, duftiges Bukett 
mit Aprikosen- und Orangennoten. Ein aristokratischer 
Chardonnay der im Abgang lang mineralisch nachwirkt

CRUE Riesling 2022 (13)

Weingut Martin Schneider, Pfalz		
Aus besten Grand Cru Lagen des Weingutes. Viel hellgelbe 
Frucht, Weinbergpfirsich, Nektarine, hochreife Grapefruit 
dazu salzig und tief mineralisch.

Felswand Sauvignon blanc 2023 (13)

Winzerhof Stahl, Frankenland		
Salzige Mineralik, reife Stachelbeere, Cassis und eine dezente 
rauchige Note. Saftig, cremig, druckvoll, wie ein kühler Fels 
in der Sommersonne. Langer Nachhall.

Meursault Chardonnay 2022 (13)	

Domaine Fabien Coche, Frankreich				  
Im Glas helles Grüngelb, in der Nase Zitrus, florale Noten und 
eine dezente, Reduktionsnote. Am Gaumen grüne Birne, Zitrus, 
Limette und reife Grapefruit. 

ROTWEINE

Syrah Late Release 2017 (13)

Weingut Martin Schneider, Pfalz
Ein Finesse Syrah mit cremiger Fülle, provenzalischen Kräutern, 
und feiner Amarena Kirsche.

Chateau Lassegue Grand Cru Classe 2020 (13)

Frankreich, Bordeaux, Saint Emilion		
Enorm tiefe und würzige Nase. Lakritze auf schwarzer Kirsche und Cassis. 
Pfirsich, süße Maulbeere, aber nicht fett. Feiner kühler Trinkfluss.

Cassiano Vigneti delle Dolomiti Rosso IGT 2022 (13)

Tenuta Manincor, Südtirol		
Etwas röstiger-holzwürziger Duft nach schwarzen und blauen 
Beeren mit Kirscharomen sowie kräuterigen, floralen Nuancen. 

Wir weisen darauf hin, dass in allen unseren Weinen/Schaumweinen Sulfite enthalten sind.
Jahrgangsänderungen sind bei allen aufgeführten Weinen vorbehalten.

65,00 €
119,00 €

89,00 €

99,00 €

Flasche 0,75l
Magnum 1,50l 

Flasche 0,75l

Flasche 0,75l

119,00 €
210,00 €

129,00 €

129,00 €

220,00 €

129,00 €

119,00 € 

119,00 €
210,00 €

Flasche 0,75l 
Magnum 1,50l 

Flasche 0,75l 

Flasche 0,75l 

Flasche 0,75l 

Flasche 0,75l 

Flasche 0,75l 

Flasche 0,75l 
Magnum 1,50l 

Kartenzahlung ab 10 Euro möglich. 
Alle Preise in Euro inklusive Bedienungsgelds und gesetzlicher Mehrwertsteuer.

Allergene:
1. Glutenhaltiges Getreide (Weizen, Roggen, Gerste, Hafer, Dinkel)   2. Eier    3. Milch    4. Senf    5. Fisch    6. Krebstiere    7. Weichtiere
8. Erdnüsse   9. Sesamsamen   10. Lupine   11. Schalenfrüchte (Mandeln, Haselnuss, Walnuss,a Kaschunuss, Pecanuss, Paranuss, Pistazie,
 Macadamia, Queenslandnuss)   12. Soja   13. Sulfite und Schwefeldioxid   14. Sellerie   15. Koffeinhaltig   16. Farbstoffe   17. Taurinhaltig    18 Chinihaltig
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